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Αναφορά Προβλήματος: Μεταβολή των διοικητικών ορίων της Χώρας μεταξύ του χαρτογραφικού 

υποβάθρου του Υπουργείου Εσωτερικών και αυτού της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ. 

 

Μετά την ανάρτηση του κτηματολογίου διαπίστωσα μεταβολή των διοικητικών 
ορίων της Χώρας μεταξύ του χαρτογραφικού υποβάθρου του Υπουργείου Εσωτερικών και 
αυτού της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ. 
Συγκεκριμένα υπάρχουν σοβαρές αποκλίσεις, τοπικά ακόμα και της τάξης μεγαλύτερης των 500 μέτρων, 
μεταξύ του υποβάθρου του Κτηματολογίου και του υποβάθρου του Υπουργείου Εσωτερικών. 
Μέχρι και σήμερα τα διοικητικά όρια της Χώρας απεικονίζονται στα ανοικτά δεδομένα του Υπουργείου 
Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης. 
(https://geodata.gov.gr/dataset/oria-ota-pro-kapodistria/resource/5434dd9f-2b8c-4a03- 
84f4-63e3803c3e41), 
Βάση αυτών έχει προκύψει το σύνολο των διοικητικών πράξεων της χώρας. 
Ενδεικτικά αναφέρω το σχέδιο Καποδίστριας, το σχέδιο Καλλικράτης, τα ΓΠΣ, ΣΧΟΟΑΠ κτλ. καθώς και η 
περιοχή ευθύνης του συνόλου των Δημοσίων Υπηρεσιών, όπως πχ. Πολεοδομίες, Εφορείες Αρχαιοτήτων, 
Δνσεις Δασών, Υποθηκοφυλακεία, Δικαστήρια, Υπηρεσίες Περιφέρειας, κτλ. 
Η κτηματογράφηση της χώρας ακολούθησε, για τους δικούς της λόγους, διαφορετική θεώρηση των 
διοικητικών ορίων της χώρας, η οποία είναι επίσης αναρτημένη στο διαδίκτυο 
(https://data.ktimatologio.gr/sites/default/files/uploaded_resources/OTA_KTIMATOLOGI 
O_EGSA87_NOV2022.zip). 
Δεν εκφέρω άποψη για ποιο λόγο έγινε αυτό – προφανώς έγινε αιτιολογημένα.Όμως δεν είναι δυνατόν να 
υπάρχουν ταυτόχρονα και σε παράλληλη ισχύ δύο διαφορετικά διοικητικά όρια στο σύνολο της επικράτειας. 
 
Με την έναρξη της Ανάρτησης του κτηματολογίου, σε κάθε συναλλαγή που αφορά στα ακίνητα της περιοχής 
(π.χ. σύνταξη συμβολαίων, συζήτηση ενώπιον δικαστηρίου, καταχώριση στο Υποθηκοφυλακείο) είναι 
υποχρεωτική η επισύναψη Πιστοποιητικού Κτηματογραφούμενου Ακινήτου (ΠΚΑ), η οποία εκδίδεται από 
μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του Κτηματολογίου για τους Πολίτες (https://www.ktimanet.gr/Anartisi/) 
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Στα σημεία απόκλισης που ανέφερα παραπάνω υπάρχει το οξύμωρο να διαφέρει η διοικητική θέση που 
αναγράφεται στο Πιστοποιητικό Κτηματογραφούμενου Ακινήτου απόεκείνη που εμφανίζεται στα υπόλοιπα 
έγγραφα που συνοδεύουν την πράξη. 
Ως Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός αντιμετωπίζω πρόβλημα στην διεκπεραίωση 
των εργασιών που αναλαμβάνω. Κατά την σύνταξη ενός τοπογραφικού διαγράμματος πρέπει 
να αναφέρω την διοικητική περιφέρεια της ιδιοκτησίας και στην συνέχεια πρέπει να 
εκδοθούν τα απαραίτητα συνοδευτικά έγγραφα, ανάλογα με την πράξη που θα γίνει και τον 
φορέα που θα κατατεθεί. 
Σήμερα οι συμβολαιογράφοι, δικηγόροι, υποθηκοφύλακες και προφανώς το γραφείο 
κτηματογράφησης δεν δέχονται οτιδήποτε άλλο πέραν αυτών που αναγράφονται στο 
κτηματολόγιο και ζητάνε να συμβαδίζουν τα αναγραφόμενα στα διαγράμματα μας με αυτά 
του κτηματολογίου για να κάνουν τις εργασίες τους. 
Οτιδήποτε διαφορετικό, ανεξάρτητα αν είναι πλήρως τεκμηριωμένο, οδηγεί στο 
αδυναμία ολοκλήρωσης των εργασιών από πλευράς τους. Στην περίπτωση αυτή, αντί να 
μεριμνήσουν να αναφέρουν το πρόβλημα στην Κεντρική Διοίκηση προκειμένου να δοθεί 
καθολική λύση, αναφέρουν στον εκάστοτε ιδιοκτήτη – συμβαλλόμενο ότι το «λάθος» είναι 
του συντάξαντα το διάγραμμα Μηχανικού, από τον οποίο οι πελάτες απαιτούν να αγνοήσει 
τα επίσημα διοικητικά όρια της χώρας, να προβεί αυθαίρετα στην αναγραφή των 
στοιχείων όπως ο καθένας τα ζητά, ώστε να τηρείται ο τύπος που η κάθε υπηρεσία θέτει 
ως προϋπόθεση σύνταξης της πράξης που την ενδιαφέρει, με συνέπεια την επιβάρυνση μας 
των πολιτικών μηχανικών και τοπογράφων, με ευθύνες που δεν μας αναλογούν. 
Για τους παραπάνω λόγους, παρακαλώ να μεριμνήσετε να υπάρχει μονάχα ένα 
διοικητικό όριο στο σύνολο της χώρας και προτείνω: 
Αν επιλεγεί το διοικητικό όριο του Υπουργείου Εσωτερικών, τότε: 
• να γίνει αλλαγή στην βάση δεδομένων του κτηματολογίου, τόσο των ορίων των 
κοινοτήτων όσο και των ΚΑΕΚ των ακινήτων που σήμερα είναι λανθασμένα. 
(Κάθε γεωτεμάχιο στο κτηματολόγιο, έχει ένα μοναδικό δωδεκαψήφιο αριθμό 
προσδιορισμού (ΚΑΕΚ). Από τους αριθμούς του ΚΑΕΚ τα δύο πρώτα αφορούν το νομό 
που βρίσκεται το γεωτεμάχιο και τα επόμενα τρία προσδιορίζουν την τοπική 
κοινότητα.) 
• Επίσης μέχρι να γίνει η διόρθωση των στοιχείων αυτών, άμεσα να μεριμνήσετε ώστε, 
κατά το μεταβατικό στάδιο, να αποδέχονται όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς και 
επαγγελματίες τα ορθά στοιχεία και όχι αυτά που λανθασμένα αναγράφονται στο 
κτηματολόγιο. 
Αν από την άλλη πλευρά, οι αρμόδιοι φορείς και υπηρεσίες, είναι σύμφωνοι με την 
πρακτική που ακολουθείται, τότε να εκδοθεί εγκύκλιος από αρμόδιο φορέα, με την οποία να 
δοθούν διευκρινήσεις σχετικά με το πώς θα χειριζόμαστε αυτές τις περιπτώσεις αποκλίσεων. 
Είναι απαράδεκτο: 
• να επενδύουμε δεκάδες χιλιάδες ευρώ σε εξοπλισμό, να αφιερώνουμε ατελείωτες 
εργατοώρες για να εκπονούμε όσο τον δυνατόν πιο άρτια την εργασία μας και εν 
τέλει να υποχρεωνόμαστε να δηλώνουμε εν γνώσει μας ψευδή στοιχεία. 
• να υποβαλλόμαστε σε περιττά έξοδα και σε απίστευτη σπατάλη χρόνου στην 
προσπάθεια μας να εξηγήσουμε στον έλληνα ή αλλοδαπό πελάτη μας ότι δεν 
πρόκειται για δικό μας σφάλμα, αλλά ότι οι κρατικές υπηρεσίες στη χώρα μας 
παρουσιάζουν αυτή την εικόνα για την 
οποία καλούμαστε να «παρανομήσουμε» για να κάνουν όλοι οι υπόλοιποι τυπικά 
την δουλειά τους 
• να είμαστε εκτεθειμένοι σε μελλοντικούς πολύχρονους δικαστικούς αγώνες επειδή 
υπάρχει η υπογραφή μας σε ένα έγγραφο, η οποία μας καθιστά υπόλογους έναντι 
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οποιουδήποτε τρίτου. 
• Να μας διαβάλει και να μας συκοφαντεί ο οποιοσδήποτε μη σκεπτόμενος 
τυπολάτρης, λέγοντας με ελαφρότητα στους πελάτες μας ότι «ο μηχανικός έκανε 
λάθος», πιέζοντας μας με τον τρόπο αυτό να «διορθώσουμε» τα διαγράμματα μας. 
(Είναι σύνηθες το φαινόμενο, οι επαγγελματίες που ασχολούνται με το τοπογραφικό 
μετά από εμάς αντί να κατανοήσουν το πρόβλημα που τους το έχουμε εξηγήσει 
εκατοντάδες φορές και να απαιτήσουν την διόρθωση του από τον αρμόδιο φορέα, 
τόσο με ατομικές παρεμβάσεις, όσο και με παρεμβάσεις των συλλογικών τους 
φορέων, να λένε στον κάθε πολίτη ότι ο Μηχανικός έκανε λάθος). 
Δηλ. καλός Μηχανικός είναι αυτός που αναπαράγει το σφάλμα και κάνουν οι 
υπόλοιποι την δουλειά τους και κακός Μηχανικός είναι αυτός που το εντοπίζει και 
ζητά τα αυτονόητα. 
Η «διόρθωση» που μας ζητούν να κάνουμε, ώστε να συμβαδίζουμε με τα διοικητικά 
όρια του Κτηματολογίου, έχει τραγικές συνέπειες, μεταξύ των άλλων: 
• Μεταγραφή ιδιοκτησιών σε λάθος Υποθηκοφυλακείο, 
• Συμβόλαια που έγιναν στο παρελθόν με γνώμονα τα διοικητικά όρια του Υπουργείου 
Εσωτερικών, δεν αναγνωρίζονται ως τίτλοι ιδιοκτησίας από τα κατά τόπους 
κτηματολογικά γραφεία όταν υπάρχει αλλαγή Νομού, 
• Διαχείριση γεωτεμαχίου από λάθος κτηματολογικό γραφείο, 
• Υποβολή Αγωγών σε κατά τόπον αναρμόδιο Δικαστήριο, 
• Εσφαλμένο υπολογισμό αντικειμενικής αξίας ακινήτου, 
• Λήψη εγκρίσεων και πιστοποιητικών από αναρμόδιους φορείς με καταστρεπτικές 
συνέπειες για τους πολίτες. 
Για να υποβληθεί οποιαδήποτε αίτηση σε Δημόσια Υπηρεσία (Πολεοδομία, 
Αρχαιολογία, Δ/νση τεχνικών έργων, ΤΟΕΒ κτλ), πρέπει να απευθυνόμαστε στην 
χωρικά αρμόδια υπηρεσία. Αν η έγκριση ληφθεί από υπηρεσία που δεν έχει χωρική 
αρμοδιότητα είναι άκυρη και η χρήση της καθιστά δήλωση ψευδών στοιχείων. 
• έκδοση άκυρων ΗΤΑ, 
• Αδυναμία διασύνδεσης οποιαδήποτε βάσης δεδομένων μεταξύ ΥΠ.ΕΣ και 
Κτηματολογίου (Κτηματολόγιο, ΑΑΔΕ, ΟΠΕΚΕΠΕ κτλ) 
• κτλ. 
Ο ακρογωνιαίος λίθος του κτηματολογίου είναι το γεωτεμάχιο, σε αντίθεση με τα 
υποθηκοφυλακεία στα οποία καταγράφονται τα εμπράγματα δικαιώματα των 
φυσικών και νομικών προσώπων. Το αδιέξοδο του συστήματος των 
υποθηκοφυλακείων οδήγησε στην ανάγκη ίδρυσης και λειτουργίας των 
κτηματολογικών γραφείων. 
Δυστυχώς σήμερα, οι επαγγελματίες που οδήγησαν στην δημιουργία και την 
συντήρηση μιας χαοτικής τράπεζας εμπράγματων δικαιωμάτων, όπου δεν υπάρχει 
αντιστοιχία του γεωτεμαχίου με τα εμπράγματα δικαιώματα των φυσικών και 
νομικών προσώπων, δίνουν εντολές να καταστρατηγείται η έννοια της γεωχωρικής 
πληροφορίας χωρίς να αντιλαμβάνονται τι ζητάνε. 
Για να μπορέσετε να αντιληφθείτε το μέγεθος του προβλήματος σας επισυνάπτω: 
1. Χαρακτηριστικά αποσπάσματα των αποκλίσεων 
1.1 Αποκλίσεις εντός Δήμου Φαιστού 
Σε έκταση 412.74 Κμ2 παρατηρείται μεταβολή των διοικητικών ορίων 
μεταξύ ΥΠ.ΕΣ. και Κτηματολογίου 41.18 Κμ2 δηλ. μεταβολή της τάξης του 9.98 
% της συνολική έκτασης του Δήμου. 
1.2 Αποκλίσεις μεταξύ Νομών 
Στο Διάγραμμα αυτό παρατηρούμε την μεταβολή των διοικητικών 
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ορίων μεταξύ ΥΠ.ΕΣ. και Κτηματολογίου σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας. 
1.3 Αποκλίσεις Χωρικής Αρμοδιότητας Υποθηκοφυλακείων 
Στο Διάγραμμα αυτό παρατηρούμε την εμπλοκή των 
υποθηκοφυλακείων, μεταξύ ΥΠ.ΕΣ. και Κτηματολογίου, σε επίπεδο Δήμου 
Φαιστού 
Είμαι στην διάθεση σας για να σας δημιουργήσω οποιοδήποτε 
απόσπασμα χρειάζεστε για να γίνει κατανοητό το πρόβλημα ανά περίπτωση. 
 
2. Ένα παράδειγμα της εμπλοκής που μπορεί να προκύψει από το πρόβλημα που αναφέρω. 
Παράδειγμα: 
Ας αναφέρω ένα παράδειγμα για να γίνει κατανοητό το μέγεθος του προβλήματος και του πλήθους των 
εμπλεκόμενων. 
Έστω ότι έχω ένα αγροτεμάχιο, άρτιο ως προς το εμβαδόν στον νομό Ρεθύμνου σύμφωνα με τα όρια του 
ΥΠ.ΕΣ. και στον Νομό Ηρακλείου σύμφωνα με το Κτηματολόγιο. 
Το αγροτεμάχιο έχει βάρος, το οποίο προέκυψε πριν την έναρξη της κτηματογράφησης, και είναι 
καταχωρημένο στο αρμόδιο υποθηκοφυλακείο του ν. Ρεθύμνου. 
Ο ιδιοκτήτης του ακινήτου αποβιώνει και οι κληρονόμοι του το αποδέχονται μερικά χρόνια αργότερα, ως 
κληρονομική διαδοχή, για να το δηλώσουν στο Κτηματολόγιο. 
Πληροφορούνται από το κτηματολόγιο ποιο είναι το αρμόδιο υποθηκοφυλακείο και αναθέτουν σε έναν 
δικηγόρο να ερευνήσει την μερίδα του κληρονομούμενου. Όπως είναι αναμενόμενο ο δικηγόρος δεν βρίσκει 
τίποτα. 
Δεν γνωρίζουν αν υπάρχει τίτλος κτήσης και το αγροτεμάχιο δηλώνεται ως κληρονομιά με τα απαραίτητα 
πιστοποιητικά συν ένορκη βεβαίωση για τον τίτλο θανόντα, στο Κτηματολογικό Γραφείο Ηρακλείου. 
Στην συνέχεια οι κληρονόμοι αναθέτουν σε έναν μεσίτη να τους βρει αγοραστή και το πουλάνε σε έναν τρίτο, 
ο οποίος θέλει να οικοδομήσει. 
Ο αγοραστής αναθέτει σε έναν τρίτο δικηγόρο να κάνει την έρευνα των τίτλων, η οποία βέβαια δεν μπορεί 
να αποκαλύψει το βάρος του ακινήτου. 
Οι κληρονόμοι αναθέτουν σε έναν Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό τη σύνταξη του τοπογραφικού 
διαγράμματος. Το αγροτεμάχιο απεικονίζεται στα σωστά διοικητικά όρια, σύμφωνα με τα δεδομένα του 
ΥΠ.ΕΣ., δηλ. στον νομό Ρεθύμνης. Με το τοπογραφικό αυτό δεν μπορεί να γίνει συμβόλαιο, γιατί υπάρχει 
ασυμφωνία του πιστοποιητικού κτηματογραφούμενου ακινήτου και του τοπογραφικού λόγω της δήλωσης 
που έχει γίνει στο Κτηματολόγιο. 
 
Στο σημείο αυτό ο συμβολαιογράφος ενημερώνει τον Μηχανικό να κάνει την 
«διόρθωση» σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο κτηματολόγιο και ενημερώνει τους 
κληρονόμους για το θέμα. 
Επειδή δεν προβλέπονται διαδικασίες επαναπροσδιορισμού ορίων του 
κτηματολογίου από ιδιώτες, η πίεση στον Μηχανικό είναι αφόρητη – ιδιαίτερα αν το 
τίμημα είναι υψηλό - και είτε υποκύπτει στις πιέσεις των πωλητών / 
συμβολαιογράφων / μεσιτών / δικηγόρων, ή παραιτείται της εργασίας του, 
εισπράττοντας την δυσαρέσκεια των εμπλεκόμενων μερών καθώς και φθορά στην 
φήμη και την πελατεία του. Σε αυτές τις περιπτώσεις για να απαλλαγεί ο Μηχανικός 
δεν πληρώνεται για τις εργασίες που έχει κάνει, προκειμένου να απεμπλακεί. 
Στην συνέχεια, είτε με «διορθωμένο» τοπογραφικό, είτε με ανάθεση της 
εργασίας σε έναν άλλο «Καλό» μηχανικό, ολοκληρώνεται το συμβόλαιο. 
Ακολούθως αναθέτει σε ένα άλλο Μηχανικό την διαδικασία έκδοσης 
οικοδομικής άδειας. 
Σύμφωνα με το συμβόλαιο και το κτηματολόγιο, θα απευθυνθεί στις 
αρμόδιες υπηρεσίες του Ν. Ηρακλείου για να λάβει τις απαραίτητες εγκρίσεις, και 
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στην συνέχεια θα υποβάλει αίτημα στην αρμόδια Υπηρεσία Δόμησης για την έκδοση 
οικοδομικής άδειας. 
Μετά την έκδοση της οικοδομικής άδειας θα κατασκευάσει το κτίσμα. 
Παρόλο που έγιναν όσα προβλέπει ο νόμος, η οικοδομή είναι αυθαίρετη και 
ο ιδιοκτήτης υπόκειται σε πρόστιμα ανέγερσης και διατήρησης γιατί η οικοδομική 
άδεια έχει εκδοθεί με εγκρίσεις από αναρμόδιες υπηρεσίες και έχει υποβληθεί σε 
αναρμόδια Υ.ΔΟΜ σύμφωνα με τα διοικητικά όρια του ΥΠ.ΕΣ. καθώς αναρμόδιες 
υπηρεσίες συνεπάγονται άκυρες εγκρίσεις, δηλ. χρήση ψευδών στοιχείων από τον 
Μηχανικό. 
Άρα στο σημείο αυτό ο μηχανικός που εξέδωσε την οικοδομική άδεια, βάση 
των δεδομένων του Κτηματολογίου, είναι υπεύθυνος για την αυθαιρεσία, χωρίς 
ενδεχομένως να το γνωρίζει, με ότι αυτό συνεπάγεται για κυρώσεις και αποζημιώσεις 
έναντι του ιδιοκτήτη. 
Αν, πριν ανακαλυφθούν οι συνέπειες της «διόρθωσης», υπάρξει επιπλέον 
μεταβίβαση και πιθανόν εγγραφή προσημείωσης επί του ακινήτου, μπορείτε να 
φανταστείτε τις συνέπειες και τις εμπλοκές. 
Πόσο μάλλον αν η αλλαγή νομού / ΓΠΣ ή ΣΧΟΟΑΠ συνεπάγεται απαγόρευση 
ή περιορισμό δόμησης. 
Μέχρι τώρα, για μια απλή υπόθεση, είναι υπόλογοι πόσοι άνθρωποι, είτε 
άμεσα είτε έμμεσα ως ηθικοί αυτουργοί, χωρίς να το γνωρίζουν, (μηχανικοί, 
δικηγόροι, μεσίτες, συμβολαιογράφοι, ιδιοκτήτες, αγοραστές, υπεύθυνοι εγκρίσεων) 
λόγω μιας «διόρθωσης» που ζητά ένας συμβολαιογράφος για να κάνει τυπικά την 
δουλειά του. 
Και η αρχή όλου αυτού του παράλογου αλαλούμ είναι η ύπαρξη διαφορετικών διοικητικών ορίων, τις 
συνέπειες της παράλληλης ισχύος των οποίων δεν μπορούν να αντιληφθούν οι επίσημοι «υπεύθυνοι» του 
κράτους. 
Για το λόγο αυτό είναι επιτακτική ανάγκη να υπάρξει μοναδικός καθορισμός των διοικητικών ορίων μεταξύ 
Κτηματολογίου και ΥΠ.ΕΣ. καθώς και η έκδοση σχετικής εγκυκλίου που να καλύπτει όλους τους παραπάνω 
εμπλεκόμενους που χωρίς να έχουν πρόθεση, δυνητικά προκαλούν αυτό το χάος. 
Ευχαριστώ για το χρόνο σας. . 
 

Με τιμή 
 
 

 
Πίνακας αποδεκτών: 

1 Υπουργός Εσωτερικών Νίκη Κεραμέως ypourgos@ypes.gr 

2 Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης minister@minfin.gr 

3 Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Ελευθέριος Αυγενάκης info@avgenakis.gr 

4 Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κωνσταντίνος Κυρανάκης konstantinos@kyranakis.gr 

5 Πρόεδρος Κτηματολογίου Στέλιος Σακαρέτσιος proedros@ktimatologio.gr 

6 Γενική Διευθύντρια Κτηματολογίου Ολυμπία Μαρκέλου omarkellou@ktimatologio.gr 
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7 Εισαγγελία Πρωτοδικείου Ηρακλείου grammateia@protodikio-her.gr 

8 Περιφέρεια Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης arnaoutakis@crete.gov.gr 

9 Περιφερειακή ενότητα Ηρακλείου Νικόλαος Συριγωνάκης nsirigonakis@crete.gov.gr 

10 Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου Μαρία Λιονή mlioni@crete.gov.gr 

11 Προϊστάμενο Κτηματολογίου Ηρακλείου Ιωάννης Ελευθεριάδης ielefthe@ktimatologio.gr 

12 Προϊστάμενο Κτηματολογίου Ρεθύμνου Χρυσούλα Φραγκιαδάκη xfragiad@ktimatologio.gr 

13 Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Εφετείου Κρήτης Δρανδάκη Αναστασία adrandak@otenet.gr 

14 Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου Νικόλαος Λογοθέτης nlogoth@otenet.gr 

15 Δικηγορικό Σύλλογο Ρεθύμνου Θωμάς Λεχωβίτης lechobit@otenet.gr 

16 ΤΕΕ Γεώργιος Στασινός president@central.tee.gr 

17 ΤΕΕ - Τμήμα Επαγγελματικών θεμάτων gepth@central.tee.gr 

18 ΤΕΕ-ΤΑΚ teetak@tee.gr 

19 Πρόεδρος ΤΕΕ - ΤΑΚ Γιώργος Ταβερναράκης geo.tavern@gmail.com 

20 ΤΕΕ-ΤΔΚ teetdk@tee.gr 

21 ΠΣΔΑΤΜ Μιχάλης Καλογιαννάκης psdatm@tee.gr 

22 Βουλευτής ΠΕ Ηρακλείου Ελένη Βατσινά info@elenivatsina.gr 

23 Βουλευτής ΠΕ Ηρακλείου Κωνσταντίνος Κεφαλογιάννης info@konstantinos- 

kefalogiannis.gr 

24 Βουλευτής ΠΕ Ηρακλείου Μαμουλάκης Χαράλαμπος ch.mamoulakis@parliament.gr 

25 Βουλευτής ΠΕ Ηρακλείου Παρασύρης Φραγκίσκος parasiriseu@gmail.com 

26 Βουλευτής ΠΕ Ηρακλείου Μάξιμος Σενετάκης maximos@senetakis.gr 

27 Βουλευτής ΠΕ Ηρακλείου Εμμανουήλ Συντυχάκης e.syntychakis@parliament.gr 

28 Βουλευτής ΠΕ Ρεθύμνης Ιωάννης Κεφαλογιάννης ykefalogiannis@gmail.com 

29 Βουλευτής ΠΕ Ρεθύμνης Εμμανουήλ Χνάρης xnarisman@gmail.com 
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